TEMA 7 Butpatn BUpoOHMUTBa Ta NpUOYTOK
dhipmu

Po3pobus
K.e.H., aoueHT Makyxa C.




NMUTAHHSA NEKLIT:

1. ButpaTtn BUpobHMLUTBA Y KOPOTKOCTPOKOBOMY
Ta OOBroCTPOKOBOMY nepiogax

2. [loxoaun Ta npmbyToK dhipmMu

3. Po3swunpeHHss BUpPOOHMUTBaA Ta eqekKT
MacLuTaoy



MeTa 3aHATTA:

Bues4umu cymHicmb Banosuu ma yucmuu
npubymok

Po3kpumu xapakmep sumpam ipmu
Po3ibpamu epaiyHe 306paxeHHsS sumpam




1 NUTAHHA

Butpatn BUpOOHMNLTBA Y KOPOTKOCTPOKOBOMY Ta
AOBroCTpPOKOBOMY Nnepioaax




[Nepioa doyHKUIOHYBaHHA PbipMuU

1 MutteBum

Mepiop 9
dyHKUiOHyBaHHSA KOpOTKVIVI
dhipmun

3 TpuBanuu
LL::A%




PakTopu NoAINATb Ha

1 NMocTinHi
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ButpaTtu dipmu y KOpoTkomy nepioai

e [MocTinHi BuTpaTtn (FC)

e 3MiHHI BuTpaTth (VC)

e TC = FC + VC

e 3aranbHi ButpaTtn (TC) }




'pachiuHe 306paxeHHa TC, FC ta VC

TC

/ Ve
pZ o

P .




Butpatu dbipmu
Y KOPOTKOCTPOKOBOMY nepioai

* CepegHi noctivHi ButpaTtn (AFC)
« AFC = FC/Qx

» CepeaHi 3miHHi Butpatn (AVC)
« AVC = VC/Qx

« CepeaHi 3arancHi sutpatn (AC)
-+ AC=TC/Qx; AC =AFC + AVC

[ paHn4Hi Butpatn (MC)
e MC =A TC/ AQx




'pachivyHe 300paXeHHA
MC, AC, AVC ta AFC




Butpatn y 4OBrocTpoKkoBoMy nepioai

LAC

LAC1 LAC2 LAC3 LAC4 LAC5




Buaun kpneux AC
y AOBrocTpoKOBOMY nepioai

LAC1

LAC3

LAC2




BucHoBKkM Mo 1 NUTAHHIO

1. ButpaTt noginatTb HA 30BHILLHI Ta BHYTPILLHI

2. Y OOBroCcTpOKOBOMY Mepioai yci BUTpaTtu pipMmu
CTalTb 3MIHHUMMU



2 NMUTAHHSA

Joxoou Ta npubyTok hipmu
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Ooxip o1PMK

« 3aranbHuUn (CyKynHUn) goxia
*TR=Q,P,

|

» CepeHin goxia
s AR=TR/Q

|

* [ paHWU4YHUW Ooxia
e MR=ATR/AQ




[MPuByTOK (PROFIT) -

PI3HUUST MK CYKYIHOK supy4koro (total revenue) i
CYKyrnHUMu sumpamamu (total cost)

TR-TC=P

TR (total revenue) - cykyriHa supy4ka (00xi0)
TC (total cost) - cykynHi sumpamu
P (profit) - npubymok



Buon npnbyTky dipmum ()

ByXrantepcbkum EKOHOMiYHNU HopmManbHuK

® n6yX - TR — e Mlek=TR-EC ° nHOpM — n6yx _
. M
TC * TR — 3aranbHun eK
* TR — 3aranbHum aoxia . gl6yx — }
noxia « EC — eKOHOMiYHi nyﬁrg"lgipc':m”
e TC — 3aranbHi BUTPATH . I‘IF;K—y
siTpaTi €KOHOMIYHUI

npubyTOK



IMPUHUMNK BU3HAYEHHS ooxony

CrniBCTaBNEeHHS
BanoBOro goxoay 3
BarioBUMU BUTpaTaMm

TR>TC

cniBCTaBNeHHsA
rpaHN4YHOro goxoay 3
rpaHUYHNUMM
BUTpaTamm

MC=MR=P
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BUCHOBKM MO 2 NMUTAHHIO

1. MpnbyToK ipMn dpopMy€E Pi3HULS MK JOXOO0M |
BUTpaTamMu

2. Y MIKPOEKOHOMIYHOMY aHani3i BMKOPUCTOBYHOTb
NPUHUMNX  CNIBCTaBMEHHS  BalioBOro goxoay 3
BanoBMMK BUTpaTamMnm Ta T[PaHMYHOrO goxody 3

rPaHNYHNUMN BNTPaATaAMWN.



3 NUTAHHSA

PoswmnpeHHAa BUpoOHMUTBA Ta edheKT macLutady
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AK 36iNbWKUTU BUPOOHNLTBO NpoayKLil
?

36inblUeHHS KiNbKOCTI
(pakTOpiB BUPOOHULITBA

30inbLeHHA Biaaadi
Big pakTopiB BUPOOHULITBA




3AKOH E®EKTY MACLUTABY

xapakmepu3sye 3alrnexHicme rnpupocmy obcsey
8UIYCKYy nPooyKuii ipmu Z][e, 36ir1bWEHHS
8UKOpUCMaHHSA  8CiX  8UpPObHuUYUX  ghakmopie y
00820CMPOKOBOMY repioli

| 3pocTar4yumn

| He3MiHHUM

‘| CnagHun




3POCTAIOUYUNA EDPEKT MACLUTABY

Q3 =90
Q2 =40
Q: =20




He3miHHUM epekT macluTaby

Q3 =40
Q2=30
Q: =20




CnAQHMA E®EKT MACLUTABY

Q3 =28
Q2=25
Q: =20




BuUcHOBKM MO 3 NMUTAHHIO

1. 3aKOHIB, WO perynioTb CNPAMOBAHICTb Ail edeKkTy
MacwTaby, He ICHYe

2. [Ina KOXHOI ranysi XapakTepHUW CBIN ONTUMaNbHUW
MacwTtab ToMy, WO BiH Xapaktep 0OyMOBIIEHUA
0CODNMBOCTAMU TEXHOSOTII




sakyto 3A yBary!!l




